



A térítési díj, a tandíj, egyéb díjfizetési kötelezettség jogcíme és mértéke

A Zenit Általános Iskola, díjfizetés mellett, egyszeri ebédet kötelezően biztosít a diákok számára. A reggeliről és az uzsonnáról a szülőknek kell gondoskodniuk.

A kötelező étkezők (1. és 2. évfolyam) szülei fizetési értesítőt kapnak az étkezések összegéről a tárgyhót követő hónap 5. napjáig a megadott e-mail címre. Az étkezés díjának kiegyenlítése készpénzben történik az iskolatitkárnál. A készpénzfizetési számlát az Iskolatitkár ugyanazon a napon kiállítja és az elektronikus másolatot megküldi a megadott e-mail címre. Rendelés lemondására, az érvényessége előtti munkanap 12:00 óráig van lehetőség az iskola titkársági e-mail címén (titkarsag@zenitiskola.hu). A lemondás teljes napra vonatkozik.

A Zöld Öböl Kft., vállalja laktózmentes ebéd elkészítését, más érzékenységre nem tudnak menüt összeállítani. A laktózmentes ebéd igényt a szülői nyilatkozatban kötelesek a szülők jelezni.

Eltérő érzékenység/allergia, eltérő napi beosztás esetén az iskolatitkároktól kérhető nyomtatvány kitöltésével bárki kezdeményezheti gyermeke felmentését. A szülők egyúttal vállalják, hogy gyermekük számára a napi étkezést biztosítják. Nagyon szigorú diétára szoruló kisgyermek a máshol készített ebédjét a többiekkel fogyaszthassa el, amennyiben az iskolai konyha nem tudja biztosítani a speciális diéta megmelegítését. Ennek feltételeiről előzetes egyeztetés szükséges.

Térítési Díjak a 2022/23-as tanévben

762,- ft / ebéd/ nap

Kedvezmények

A 17/2014. (III. 12.) EMMI rendeletben foglaltak alapján biztosított normatív kedvezmények

A tanuló:

- tartósan beteg,
- a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd,
- három vagy több kiskorú, illetve eltartott gyermeket nevelő családban él,
- nagykorú és saját jogán iskoláztatási támogatásra jogosult, vagy
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.